



Открылось терапевтическое отделение

Капитальный ремонт здесь не делали 63 года

В Бичурской центральной больнице 24 октября прошло торжественное открытие терапевтического отделения после капитального ремонта. Стоимость ремонта составила более 11 миллионов рублей.

В открытии приняли участие заместитель председателя Народного Хурала РБ, депутат Народного Хурала В.А. Павлов, заместитель председателя комитета по стратегическому развитию Министерства здравоохранения РБ Е.Б. Доржиева, глава района О.И. Федоров, депутат Народного Хурала А.И. Савельев, председатель Совета депутатов МО «Бичурский район» А.У. Слепнев.

Главный врач БУЗ «Бичурская ЦРБ» Ольга Батоцыреновна Масленкина, поздравила всех с открытием терапии: «Это знаменательное событие для всего Бичурского района. Терапевтическое отделение считается одним из основных подразделений больницы, здесь лечится и оздоравливается взрослое население района и сегодня можно с уверенностью сказать, отделение соответствует всем современным стандартам. Сейчас комфортно будет работать медперсоналу и больным получать лечение».

Ольга Батоцыреновна особые слова благодарности выразила депутату Народного Хурала РБ от Бичурского района Владимиру Анатольевичу Павлову за решение вопроса строительства и финансирования капитального ремонта терапевтического отделения. Поблагодарила Министерство здравоохранения Бурятии, которое многое делает для укрепления системы здравоохранения района. Она также поблагодарила строителей в лице гендиректора ООО «Энергостандарт» В.Ю. Бадуюева, прораба М.П. Онуфриенко, которая буквально жила на объекте, за качественный ремонт здания.

Глава района О.И. Федоров также поздравил всех с прекрасным событием — открытием обновленного здания терапии, куда сейчас приятно зайти и где для пациентов и персонала созданы максимально комфортные условия. Олег Иванович также поблагодарил Владимира Анатольевича Павлова за неоценимую помощь, которую он оказывает в развитии Бичурского района.

С приветственным словом выступила заместитель председателя комитета стратегического развития Министерства здравоохранения РБ Е.Б. Доржиева. Она подчеркнула, что сегодняш-



нее событие — праздник не только для Бичурского района, но и для республики в целом. Наши пациенты достойны того, чтобы лечиться в достойных условиях. Етта Батуевна отметила, что сейчас очень сложно пробить средства, спасибо Владимиру Анатольевичу Павлову, который многое сделал, чтобы включить объект в республиканскую программу, затем продвинуть вопрос по финансированию в Хурале. Она также поблагодарила строителей, всех, кто принял участие в ремонте отделения и пожелала здоровья бичурянам.

Депутат Народного Хурала А.И. Савельев отметил, что здравоохранение республики развивается, совершенствуется материально-техническая база медицинских учреждений и сегодняшнее открытие преображенного терапевтического отделения — красноречивое тому подтверждение. У нас прекрасное 3-х этажное здание поликлиники, отремонтированы детское и гинекологические отделения, теперь терапия — в этом есть несомненная заслуга Владимира Анатольевича Павлова, который душой болеет за свой родной район. Александр Изотович пожелал успешной работы медикам на благо здоровья населения района.

Председатель Совета депутатов МО «Бичурский район» А.У. Слепнев образно сказал о том,

что сейчас наш диагностический центр напоминает птицу, у которой вылечено правое крыло, теперь надо как-то отремонтировать левое крыло, то есть детскую консультацию. Он выразил надежду, что с вводом после капремонта терапии качество предоставляемых услуг населению повысится.

Заведующая терапевтическим отделением Д.Н. Жигжитжапова отметила, что в здании терапии, построенном в 1954 году, ни разу не было капремонта, все здесь морально устарело, а теперь мы словно в новое здание вошли. Спасибо министерству здравоохранения, депутату В.А. Павлову, строителям. А наш коллектив в таких условиях будет делать все возможное для качественного лечения и оздоровления жителей района.

В поздравительном слове заместитель председателя Народного Хурала РБ, депутат Хурала В.А. Павлов говорил о том, что это не первый наказ избирателей в области здравоохранения. И ни один из них легко не выполняется, обязательно бывают проблемы. Он рассказал о том, как трудно решался вопрос по финансированию капремонта. В целом на решение всех вопросов по капитальному ремонту терапевтического отделения потребовался год кропотливой работы. Когда средства были выделены, в процедуре

торгов, чтобы выиграть подряд, строительная организация снизила стоимость работ на 27 процентов. Очень переживали, что подрядчик не уложится в эти средства. Всякий раз, бывая в Бичуре, обязательно заходил сюда, интересовался процессом ремонта, разговаривал со строителями. И вот объект как новый, сдан под ключ. Я очень рад, все хорошо получилось. Спасибо строителям, нашему прорабу М.П. Онуфриенко за качественную работу. Благодарю главного врача О.Б. Масленкину, заместителя главного врача по хозяйственной части Н.П. Григорьеву за хороший контроль за производством работ. Общими усилиями, все вместе мы выполнили наказ населения района. Что касается капитального ремонта детской консультации — буду очень стараться выполнить и этот наказ избирателей в 2018 году.

Владимир Анатольевич вручил большой группе строителей Благодарственные письма.

Гендиректор ООО «Энергостандарт» В.Ю. Бадуюев поблагодарил за столь высокую оценку труда строителей. Он отметил, что основная нагрузка по капитальному ремонту легла на рабочих — отделочников, штукатуров, плотников, монтажников, которые старались качественно выполнить свою работу.

После торжественной части традиционно разрезается красная лента и все проходят в отделение. Действительно, здесь проведена огромная работа по реконструкции помещений. Строители полностью заменили полы, двери, стены выровнены и окрашены в ослепительно белый цвет, от чего коридор выглядит более широким и просторным, в палатах также светло и уютно, вставлены стеклопакеты, установлены раковины, действует вентиляционная система, заменена электрика, отопление, уютная столовая, в санитарных комнатах установлены четыре душевые кабины, туалеты для пациентов и персонала.

Теперь терапия — красивое, теплое, светлое здание, в котором созданы все условия для предоставления качественных медицинских услуг населению Бичурского района. Восемь палат обновленного отделения готовы принять первых пациентов.

Екатерина Бухольцева

Реклама

ТИТАН
Сеть удобных магазинов
с. Бичура, ул. Советская, 75

В ЧЕСТЬ ДНЯ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!
С 2 НОЯБРЯ

Цены действительны в магазинах "Титан" с 2 ноября 2017г. Изображение товара может отличаться от представленного в продаже. Количество товара ограничено. Условия акции уточняйте на местах продаж

- 45% старая цена 149.20 79.90 ЧАЙ АНМАД АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК 90г черный листовый	ЛУЧШАЯ ЦЕНА! 99.90 КОЛБАСА ПРАЗДНИЧНАЯ 300 гр. ФАБРИКА СЕЛЕНГА	- 25% старая цена 119.90 89.00 СЕЛЬДЬ ТИХООКЕАНСКАЯ СОЛЕНАЯ, 1 кг. РЫБОЗАВОД БАЙКАЛ
--	--	--

«Бурятия, вперед!»: Улан-Удэ объявлен стартап-столицей 2018 года



Согромным отрывом столица Бурятии стала победителем Всероссийского онлайн-голосования за звание «Стартап-столица России-2018». Сертификат вручен главе Бурятии Алексею Цыденову на международном форуме инновационного развития «Открытые инновации».

Организаторы отметили активность жителей республики, принявших участие в голосовании. Приз конкурса — символическую статуэтку вручали президент фонда «Сколково» Виктор Вексельберг и заместитель генерального директора ГК «Ростехнологии» Владимир Артяков.

На вручении Алексей Цыденов отметил важность проекта для молодых инноваторов и предпринимателей. «Спасибо за сам проект «Стартап-столица России», проект, который дает возможность проявить жителям региона, молодым инноваторам, бизнесменам инициативу, получить поддержку — это большая помощь, которая вселяет уверенность, заряжает энергией для движения вперед. Это значит, что будет развитие, будут стартапы. Бурятия, вперед!», — заявил глава республики.

В ходе онлайн-голосования Улан-Удэ набрал наибольшее количество голосов, опередив остальных претендентов: Красноярск, Новокузнецк, Тюмень,

Ижевск, Калининград, Южно-Сахалинск, Великий Новгород, Белгород.

Вместе со статусом стартап-столица Улан-Удэ получит ряд преференций. Все участники, направившие заявки на конкурс в фонд «Сколково», получат приглашение на крупнейшую стартап-конференцию Восточной Европы «Startup Village 2018». Победители конкурса смогут бесплатно приехать в Москву, получить персональные консультации от топ-менеджеров фонда для продвижения своих проектов и получения в будущем грантовой поддержки до 2 млн. рублей.

Кроме того, Улан-Удэ получает главный бонус от победы в конкурсе. В 2018 году в городе пройдет масштабный стартап-тур, в ходе которого местные компании и инноваторы получат возможность живого общения с экспертами, инвесторами и партнерами проекта «Сколково».

Международный форум инновационного развития «Открытые инновации» проходил в технопарке «Сколково» 16–18 октября. Главной его темой стала «Цифровая экономика. Вызовы глобальной трансформации». На пленарной сессии выступил председатель правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев, также в форуме принимали участие ведущие мировые эксперты, представители крупных компаний, начинающие предприниматели, молодые ученые, инженеры и разработчики.

Правительство Бурятии поддерживает создание республиканского авиаперевозчика

Правительство Бурятии выступает за создание бурятской региональной авиакомпании для полетов внутри республики и в соседние регионы, в рамках господдержки принято решение о приобретении Як-40 для последующей передачи по договору лизинга региональному перевозчику.

Правительство рассмотрело бизнес-план развития ООО «Байкальская авиационная компания» («Байкалавиаком»), зарегистрированной и осуществляющей свою деятельность на территории республики. Главой Бурятии Алексеем Цыденовым принято решение о приобретении за счет средств республиканского бюджета для авиакомпании воздушного судна Як-40 с последующей финансовой арендой (лизингом), рассчитанной на 5 лет. Авиакомпания планирует арендовать еще два воздушных судна.

«На данный момент авиакомпания «Байкал-авиаком» готовит пакет документов для подачи в Росавиацию на получение сертификата эксплуатанта на коммерческие воздушные перевозки. Процедура занимает от одного до двух месяцев. После получения сертификата авиакомпания сможет выполнять рейсы на территории республики», — сообщил министр по развитию транспорта, энергетики и дорожного хозяйства Республики Бурятия Сергей Козлов.

На данный момент «Байкалавиаком» выполняет лесоавиационные работы, а также пассажирские авиаперевозки на Ан-2 в Бунтовском районе из п. Багдарин в труднодоступные и удаленные населенные пункты Варваринск, Усть-Джилinda и Уакит. Авиакомпания имеет подготовленный летный состав и инженерно-технический персонал.

Межрегиональная выставка племенных сельскохозяйственных животных станет в Бурятии ежегодной

Выставка, представляющая достижения племенных хозяйств республики, будет проводиться ежегодно, заявил Глава Бурятии Алексей Цыденов на открытии межрегиональной выставки племенных сельскохозяйственных животных «Baikal Agro Farm» в Улан-Удэ.

Она открылась 18 октября в новом выставочном центре на территории промышленного парка. На выставку приехали представители из Иркутской области, Забайкальского края и Монголии. Свою продукцию — породы крупного рогатого скота, овец, коз, яков, а также абoriginalный бурятский скот представили более тридцати хозяйств республики. Всего в Бурятии действует 36 организаций, занесенных в государственный племенной регистр Минсельхоза России.

В открытии выставки приняли участие Глава Бурятии Алексей Цыденов, председатель Народного Хурала РБ Цырен-Даши Доржиев, депутат Государственной Думы РФ Батор Адучиев, губернатор Селенгинского аймака Монголии господин Оргил, министр сельского хозяйства и продовольствия Забайкальского края Михаил Кузьминов, зампред Председателя Правительства РБ — министр сельского хозяйства и продовольствия РБ Даба-Жалсан Чирипов.

Алексей Цыденов отметил, что животноводство является приоритетным направлением в сельском хозяйстве республики.

«Поздравляю всех с открытием первой такой выставки. С этого года она станет регулярной. И это только подчеркивает то внимание, которое мы с вами уделяем развитию животноводства. Животноводство для нас — одна из ключевых отраслей развития. Все вопросы, которые касаются животноводства: развитие племенного скотоводства, обеспечение кормами, переработка продукции: мяса, молока, шерсти, шкур — это то, что требует отдельного внимания, отдельных усилий и наших скоординированных совместных действий», — заявил Глава Бурятии.

В частности, из республиканского бюджета в 2017 году выделено 60 млн. рублей, которые направлены на субсидирование закупки техники. Благодаря господдержке фермерам республики удалось приобрести технику на сумму 120 млн. рублей. «Это дает возможность более эффективно развиваться нашему сельскому хозяйству. Конечно, такая выставка, такое внимание позволяют сделать шаг вперед, уделить больше времени для того, чтобы найти правильные решения, как развивать наше сельское хозяйство, какие меры поддержки должны получить наши сельхозтоваропроизводители», — сказал Алексей Цыденов.

Выставка племенных сельскохозяйственных животных проводится в рамках празднования Дня работника агропромышленного комплекса РБ, после десятилетнего перерыва. Впервые в этом году стала межрегиональной.

Алексей Цыденов: «Первая задача муниципалитетов — развивать сельское хозяйство»

В Улан-Удэ завершился IV съезд депутатов всех уровней представительных органов Бурятии. В итоговую резолюцию вошли рекомендации по решению вопросов в области бюджетной и налоговой политики, в социально-экономической сфере и в системе функционирования органов местного самоуправления.

В работе съезда приняли участие более 500 депутатов всех уровней власти республики. На пленарном заседании участников поприветствовали Глава Бурятии Алексей Цыденов, главный федеральный инспектор по Республике Бурятия Сергей Ромахин, руководители делегаций Забайкальского края и Селенгинского аймака Монголии.

Алексей Цыденов отметил значимость съезда, который проходил в последний раз пять лет назад. «Съезд — значимое событие для республики. За пять лет многое меняется — жизнь, экономика, законодательная база. Депутаты, которым люди доверили свои проблемы, на съезде могут обсудить все во-

просы — большие, тяжелые, может быть, острые, может быть, нерешаемые сразу, но те вопросы, которые люди ставят перед нами с вами, которые мы обязаны решать», — сказал глава региона.

Он отметил, что основная цель работы власти любых уровней — обеспечить достойную жизнь наших граждан. «Только совместная работа представительных и исполнительных органов власти может способствовать улучшению жизни. Наша задача — сделать так, чтобы у нас не было конфликта в районах. Чтобы все, даже самые конфликтные вопросы, рассматривались конструктивно, с учетом интересов людей. И эти интересы как в целом, так и конкретных людей, должны соблюдаться неукоснительно. Это то, на что ориентированы должны быть и исполнительная власть, и представительная власть в районах», — подчеркнул Алексей Цыденов.

«Задача наша — не только доносить проблемы, которые есть у людей, но и предлагать их решение, а также формировать кадры, которые эти проблемы будут решать, если они

с ними уже столкнулись на местах и понимают остроту и предлагают варианты решения», — сказал глава Бурятии.

По мнению участников съезда, одна из главных проблем муниципальных образований — это низкие доходы местных бюджетов. «Ситуация при формировании бюджетов у муниципальных образований практически идентичная — недостаточность собственных доходных источников для обеспечения расходных полномочий, установленных федеральным законодательством», — отметил председатель Народного Хурала РБ Цырен-Даши Доржиев.

Решением проблемы может стать ряд мер, в частности, увеличение фонда финансовой поддержки муниципальных районов с ежегодной индексацией, капитализации муниципальных фондов поддержки малого предпринимательства, а также объемов финансирования мероприятий для развития самозанятости, временного трудоустройства или проведения общественных работ для сокращенных работников.

По мнению Алексея Цыденова, для повышения доходов муниципалитетов необходимо развивать сельское хозяйство, в том числе активизировать работу по возвращению в оборот выморочных земель. «Проблемы, которые стоят в районах, надо и мы будем их решать. Тем не менее, наша задача — повышать доходную базу, больше зарабатывать. Для районов это в первую очередь развитие сельского хозяйства. Обратите внимание на ресурсы. У нас много выморочных земель. Вроде бы и земля есть, а пасти негде, и на сенокос не зайдешь. Надо выморочные земли возвращать в оборот», — предложил глава региона.

По его мнению, еще одной мерой, способной стимулировать развитие сельского хозяйства на селе, может стать объединение фермерских хозяйств в потребительские сельхозкооперативы. «Чем больше наши фермеры и сельхозпроизводители кооперируются, тем больше будет объем переработки сельхозпродукции», — сказал Алексей Цыденов.

30 октября — День памяти жертв политических репрессий

История политических репрессий является одной из наиболее трагических страниц в жизни нашего общества. Уничтожались целые слои и сословия нашего народа.

Государственная репрессивная политика к началу 30-х годов дала толчок антирелигиозной кампании, большая часть храмов, церквей и молитвенных домов была закрыта или разрушена. Был сформирован образ священнослужителя как стяжателя и контрреволюционера.

ИЗ КНИГИ ПАМЯТИ:

Павлов А.М., 1853 г.р., священнослужитель, урож. с. Бичура. Арестован 05.03.1930. Дело рассмотрено Тройкой ПП ОГПУ ДВК 31.07.1930 по ст. 58-2. Решение по делу: ВМН. Реабилитирован Прокуратурой БурАССР 17.05.1990.

Федотов А.М., 1868 г.р., уставщик, урож. с. Бичура. Арестован 01.03.1938. Дело рассмотрено Тройкой НКВД БМАССР 09.03.1938 по ст. 58-10. Решение по делу: ВМН. Реабилитирован Прокуратурой БурАССР 21.11.1989.

Серьезный удар был нанесен по дацанам. В числе методов воздействия были меры как политического, так и экономического характера: усиленное налогообложение, лишение избирательных прав, закрытие ремесленных мастерских при дацанах, которые обслуживали местное население, запрещение лечения методами тибетской медицины, выселение в северные районы республики и за ее пределы, прямые репрессии.

ИЗ КНИГИ ПАМЯТИ:

Цыдыпов Д., 1871 г.р., Лама-габжи гурумчин Амгалантуйского дацана, арестован 08.09.1933. Дело рассмотрено Тройкой

ПП ОГПУ ВСК 05.11.1933 по ст. 58-10, 58-11. Решение по делу: ВМН (высшая мера наказания) с конфискацией имущества. Реабилитирован Прокуратурой БурАССР 15.09.1989.

Батуев Х., 1879 г.р., Лама-габжи, аборачин, ширетуй Амогалантуйского дацана, арестован 08.09.1933. Дело рассмотрено Тройкой ПП ОГПУ по ВСК 05.11.1933 по ст. 58-10, 58-11. Решение по делу: ВМН с конфискацией имущества. Реабилитирован Прокуратурой БурАССР 25.09.1989.

Бурзаков Ч.Ц.-Д., 1876 г.р., Лама Ара-Киретского дацана, арестован 15.09.1933. Дело рассмотрено Тройкой ПП ОГПУ Восточно-Сибирского края 02.01.1934 по ст. 58-10, 58-11, 59-3. Решение по делу: ВМН с конфискацией имущества. Реабилитирован Прокуратурой БурАССР 30.08.1989.

В 1937-1938 гг. кровавый разгул сталинских репрессий достиг самого высокого уровня, незваные гости врываются в дома. Целыми семьями вывозили в Сибирь, на север. Расстреливали. Лучшие наши земляки попадали в разряд врагов народа. Страдали дети, голод, холод, нужда, тяжелый труд были постоянными спутниками их жизни.

ИЗ КНИГИ ПАМЯТИ:

Павлов Ф.А., 1871 г.р., рабочий сельхозартели «Сталинский путь», урож. с. Бичура. Арестован 23.11.1937. Дело рассмотрено Тройкой НКВД БМАССР 17.11.1937 по ст. 58-10. Решение по делу: ВМН. Реабилитирован Прокуратурой БурАССР 16.10.1989.

Перелыгин Е.Е., 1870 г.р., женат, 6 детей, сторож колхоза им. Кирова, урож. с. Бичура. Арестован 14.12.1937. Дело рассмотрено Тройкой НКВД БМАССР 22.12.1937 по ст. 58-10. Ре-



Фото с сайта: <https://botan.cc.jpg>

шение по делу: ВМН. Реабилитирован Прокуратурой БурАССР 16.10.1989.

Сегодня мы преклоняемся перед людьми, пережившими страшные годы. Мы должны сохранить память о тех событиях в истории, это урок нам и будущим поколениям.

Анна Григорьева,
консультант архивной службы администрации
МО «Бичурский район»

Вневедомственной охране — 65 лет



Начальник ФГКУ УВО ВНГ России по Республике Бурятия, полковник полиции Котов Е.С. вручает переходящий вымпел и грамоту за 1 место по рейтингу «Лучшее подразделение Охраны» по итогам 1 полугодия 2017 года

После создания Национальной гвардии, подразделения вневедомственной охраны вошли в ее состав. В своей деятельности вневедомственная охрана руководствуется Федеральным законом Российской Федерации от 03.07.2016 года №226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации». При этом структура сохранила основную направленность своей деятельности — охрана различных объектов, квартир и имущества. Охрана собственности является приоритетным направлением деятельности вневедомственной службы.

В настоящее время в Бичуре функционирует ОВО, которым с 2000 года руководит подполковник полиции Андрей Артемович Павлов. Людей различных специальностей: полицейских, работников кадровой, бухгалтерской, юридической службы, дежурных пульта управления, электротехнического персонала — объединяет одна цель: все они стоят на страже правопорядка и покоя жителей Бичуры. Коллектив с этой задачей успешно справляется. Об этом свидетельствует, к примеру, такой факт: за последние более 20 лет (а на сегодня это 138 объектов различных форм собственности и 41 квартира граждан и 52 других места хранения личного имуще-

ства граждан), не было допущено ни одной кражи. На переднем плане находятся группы задержания. Работа в составе мобильного наряда — серьезная и ответственная. Ежедневное патрулирование вблизи охраняемых объектов гарантирует, что даже в неблагоприятных условиях группа задержания в максимально короткие сроки своевременно прибывает к охраняемому объекту. Важную роль в обеспечении надежности охраны играет человеческий фактор. Служба тем и сильна, что в ней работают подготовленные сотрудники и работники — это прапорщики полиции А.С. Протасов, В.Г. Петров, старшие сержанты полиции М.А. Лизунов, С.Ф. Исаев, И.М. Перелыгин, В.А. Колодин. Работой ПЦН, сотрудников полиции и работников гражданского персонала ПЦО в настоящее время руководит лейтенант полиции И.А. Васильев. Он является ответственным за обучение сотрудников и организацию профессиональной подготовки личного состава.

С полицейской, самым тесным образом связана техническая служба. Отделение охраны обеспечивает охрану имущества собственников с помощью технических средств сигнализации, а также систем радио и GSM-каналов, в круглосуточном режиме. Организацией работы по применению и эксплуатации технических средств занимается инженерно-тех-

нический персонал. К ним относятся инженер ПЦО А.Г. Рындин и электромонтер ПЦО Р.В. Горюнов.

Пульт централизованной охраны — всегда считался сердцем службы. Здесь установлена и функционирует автоматизированная компьютерная система охраны. Именно сюда подключены охраняемые объекты. Здесь трудятся дежурные пульта управления — это О.Т. Павлова, Г.К. Ткачева, Т.К. Перелыгина, Н.А. Павлова, Т.В. Горюнова.

Куда бы человек ни стремился устроиться на работу, первая его встреча с новой должностью начинается с отдела кадров. В том числе и от кадрового работника зависит качественный состав специалистов, которые были приняты на работу. Длительное время в этой должности добросовестно трудится специалист по кадрам Н.К. Белья.

Одним из приоритетных направлений служебной деятельности Отделения охраны является профилактика имущественных преступлений. В целях организации этой задачи ОВО проводятся мероприятия по дополнительному привлечению и приему под вневедомственную охрану имущества собственников, заключением договоров на его охрану. Организацией договорно-правовой работы занимаются юристы — Ю.А. Смолина и и.о. юриста О.С. Селиванова.

Материальное благосостояние коллектива зависит от того, как поставлена финансово-хозяйственная деятельность. Хороший бухгалтер — это не только человек с дипломом, а тот, кто хорошо знает свою работу и действующее законодательство. Работники финансово-экономической группы Отделения — главный бухгалтер Н.Г. Егорова и бухгалтер Е.Р. Пантелева успешно справляются с поставленными задачами.

Работу по обеспечению хозяйственного обслуживания Отделения охраны обеспечивает заведующий хозяйством Н.А. Ткачев.

В достижении эффективности служебной деятельности на протяжении всего существования службы главенствующую роль играл человеческий фактор. За историю охраны сменилось три руководителя — это Г.В. Нестеров, И.К. Гордеев, П.Е. Григорьев. Благодаря тому, что каждый из них — человек, который профессионально выполнял свое дело, сегодня вневедомственная охрана Бичуры занимает передовое место среди других подразделений Республики Бурятия.

Достоинно продолжают традиции старшего поколения молодые сотрудники охраны. Один из них — младший сержант полиции А.В. Павлов, который в числе других сотруд-



ников Росгвардии, в 2017 году принял присягу — защищать права и свободы граждан, соблюдать законы своей страны.

За годы своего существования служба Вневедомственной охраны многократно реорганизовывалась. Коллективом накоплен богатый опыт в организации охраны имущества собственников. В период перестройки и реформирования сотрудники вневедомственной охраны не растеряли потенциал и смогли сохранить доверие граждан и удержать передовые позиции в сфере обеспечения безопасности и сохранности имущества в Бичурском районе Республики Бурятия.

Выражаем огромную благодарность за многолетний добросовестный труд нашим ветеранам: В.П. Жуткину, А.Е. Разуваеву, Д.Д. Гончиковой, А.И. Перелыгиной, П.М. Петровой, А.Е. Резниковой, Т.А. Павловой, Т.В. Алексеевой, Н.К. Григорьевой, С.П. Ивановой. Слова признательности за безупречную службу бывшим сотрудникам: А.Г. Васильеву, В.М. Тимофееву, С.С. Судомойкину, А.П. Савельеву, И.А. Ульянову, В.В. Степанову, О.П. Павлову, С.С. Симонову и многим другим бывшим нашим коллегам.

29 октября 2017 года исполняется 65 лет службе Вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации. В тесном взаимодействии с правоохранительными органами, вневедомственная охрана может достойно противостоять преступности, обеспечивать безопасные условия для жизни граждан. А лучшая оценка нашей повседневной напряженной работы — признательность и доверие бичурян.

Накануне профессионального праздника желаем ветеранам службы, сотрудникам, работникам и их семьям — здоровья, семейного тепла и благополучия во всем!

Администрация
ОВО по Бичурскому району

Наш район занял I место на выставке-ярмарке



В рамках празднования Дня работника агропромышленного комплекса в Республике Бурятия, с целью пропаганды передового опыта ведения племенного животноводства, улучшения племенного дела, широкого распространения и внедрения опыта передовых хозяйств, научных достижений, а также с целью реализации лучших животных 18 октября 2017 года в городе Улан-Удэ прошла Межрегиональная выставка племенных сельскохозяйственных животных.

На выставке были представлены лучшие представители мясных, молочных, тонкорунных, грубошерстных пород крупного и мелкого рогатого скота, а также породы лошадей. Бичурский район принял активное участие в проведении мероприятия такого масштаба. Племенные хозяйства Бичурского района, ООО «Победа», ООО «Бичура Лес», ООО «Иверия» представили крупный рогатый скот мясной калмыцкой породы. В этой категории наше племенное хозяйство ООО «Иверия» (руководитель Кушиташвили М.В.) заняло первое место. Вне конкурса ООО «Победа» был представлен скот абердино-ангусской породы. Хозяйство ООО «Шибертуй» племенной репродуктор по разведению овец породы «Буубэй» (руководитель Бадмаев К.Ц.) в своей номинации занял второе место. На состоявшемся аукционе был продан племенной бык калмыцкой породы, принадлежащий ООО «Победа» (исполнительный директор Федотов А.С.). Племенными хозяйствами района проведены переговоры по поставке мясного скота в Монголию.

Наш район также представил презентационную площадку. Всех посетителей выставки привлекала ярко оформленная палатка, где была выставлена сельскохозяйственная продукция и продукция ее переработки. Народный ансамбль «Рябинушка» с главой поселения «Билютяйское» Тимофеевой Г.И. и активисты Среднехарлунского сельского поселения с главой Жигжитовым Б.Д. представили семейскую и бурятскую кухни. Лизунова В.И. и руководители ТОСов Дунда-Киретского поселения оформили выставку овощей, домашней консервации и даров леса. Был представлен бренд района «Бичурская картошка — лучше всех», где кроме выставочных корзинок с разными сортами, можно было купить картофель, выращенный на полях ООО «Бичура Лес» (руководитель Кабытов В.В.). Специалисты управления

культуры Анна Плясовская и Галина Асеева угощали посетителей свежеспеченными пирожками с картошкой и картофельными драниками. В экспозиции «Бичурский каравай — золото родных полей» были представлены кондитерские и хлебобулочные изделия Бичурского Райпо (технолог Иванова Е.И.), и по настоящему ее украсили пышные, румяные караваи испеченные пекарнями района (ИП Солдатова М.С., ИП Бадмаева С.Ц., ИП Сафонова Н.И., ИП Филиппова Г.Г., ИП Пантелеева Л.А., ООО «Бичура Лес»). И, конечно же, какая выставка без нашей, пользующейся большим спросом молочной продукции ООО «Бичурский маслозавод» (руководитель Савельев А.И.), гречневой крупы и подушек из гречневой лузги ООО «Еланская гречиха» (руководитель Бутакова В.Н.). Посетители также имели возможность приобрести сладкий подарок — мед с пасеки Сурикова В.Г., пополнив знания информацией о лечебных травах Бичурского района на выставочном стенде центральной районной библиотеки. Комиссию встречали зазорными частушками работницы культуры Марина Пантелеева и Ирина Селиванова.

За лучшую экспозицию на выставке-ярмарке муниципальных районов Бичурский район награжден Дипломом и медалью за первое место.

Участие в таком роде мероприятий дело затратное и поэтому хотелось бы поблагодарить всех участников выставки за оказанную помощь, отзывчивость и понимание. Особые слова благодарности главному идейному вдохновителю и инициатору Кондаковой А.В. — начальнику отдела развития АПК. Поблагодарить за проведенную подготовительную работу по установке, оформлению презентационной площадки: Григорьева И.С., Перельгина С.Р. — специалистов Администрации района, Артюкова Н.М. — заместителя директора МБУ «ХТО Администрации МО «Бичурский район», электрика Перельгина Г.Д., водителя Пантелеева Ю.М., специалиста МБОУ ДОД «Бичурский Дом детского творчества» Тароева С.А., поблагодарить начальника управления культуры Захарову Л.В. за организацию культурной программы.

Всем большое спасибо!

Марина Савельева,
заместитель руководителя
Администрации МО «Бичурский район» по финансово-экономическим вопросам

Начался осенний призыв в армию



25 октября состоялась торжественная отправка призывников в ряды Российской армии. Музыкальное сопровождение и сценарий проводов провели сотрудники РДК.

Девять новобранцев из Бичуры, Верхнего Мангиртуя, Среднего Харлуна пополняют ряды Вооруженных Сил России. Военком Бичурского военкомата С.А. Гаврилов заверил родителей, что в горячие точки призывников не отправят. Они будут служить в Восточном военном округе — от Улан-Удэ до Камчатки.

С напутственным словом к ребятам обратились глава района О.И. Федоров, председатель Совета ветеранов Е.Т. Григорьев, от имени матерей А.В. Афанасьева. Они пожелали новобранцам достойной службы, окрепшими и возмужавшими вернуться в родной район. С ответным словом выступил призывник Эдуард Конечных. Он сказал, что будет служить честно на благо своей страны, малой родины и не посрамит честь своих земляков.

Мирной службы вам ребята, хороших командиров и сослуживцев!

Екатерина Бухольцева

К сведению населения

Информация о госуслугах

Уважаемые граждане! Дополнительно информируем, что с 1 января 2017 года вступил в силу Федеральный Закон РФ от 30.11.2016 года №402-ФЗ «О внесении изменения в статью 333.35 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», в соответствии с которым размеры государственной пошлины, установленные за совершение юридически значимых действий в отношении физических лиц, применяются с учетом коэффициента 0,7, в случае подачи заявления о совершении указанных юридически значимых действий и уплаты соответствующей государственной пошлины с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг, региональных порталов государственных и муниципальных услуг и иных порталов, интегрированных с единой системой идентификации и аутентификации.

То есть, говоря «простым языком», при подаче заявления на получение интересующей вас государственной услуги через Единый портал государственных услуг (далее — ЕПГУ), вам предоставляется скидка в размере 30% от стоимости существующей государственной пошлины. К примеру, если размер государственной

пошлины за выдачу заграничного паспорта нового поколения составляет 3500 руб., то сумма с учетом 30% скидки составит — 2450 руб. При этом разъясняет, что скидка распространяется на все государственные услуги, где предусмотрена государственная пошлина. Поэтому обращение через ЕПГУ сэкономит вам не только время, но и ваши денежные средства.

Также сообщаем, что с октября текущего года О МВД России по Бичурскому району предоставляет вам возможность осуществления предварительной записи на прием по всем видам предоставляемых государственных услуг посредством ЕПГУ.

Для получения дополнительной информации вы можете обратиться по телефонам:

— По вопросам в сфере миграции: 8(30133)41-5-49.

— По вопросам в сфере ГИБДД: 8(30133)42-4-26.

— По линии информационного центра: 8(30133)41-4-49.

Павел Богидяев,
заместитель начальника О МВД России по Бичурскому району, подполковник внутренней службы

Слово прощания



17 октября на 64 году жизни после тяжелой болезни скончалась **Николаева Оксана Александровна** — индивидуальный предприниматель, прекрасная женщина, замечательная мать и доброжелательный, отзывчивый человек.

Оксана Александровна родилась 26 декабря 1953 года в Бичуре. После школы закончила Улан-Удэнский кооперативный техникум, получив специальность бухгалтера. Начала свою трудовую деятельность на автобазе Бичурского РПС диспетчером, затем трудилась в Бичур-

ском райпо бухгалтером-кассиром, вновь диспетчером. В сложное перестроечное время она не боялась открыть свое собственное дело. И здесь сполна проявила свои организаторские способности и предприимчивость. В районе пользуются популярностью сеть магазинов ИП Николаевой «Хозяюшка», «Универмаг», «Юбилейный». Оксана Александровна всегда считалась с запросами покупателей, представляя широкий выбор качественных товаров и приемлемые цены. Она оказывала материальную поддержку и спонсорскую помощь на разные мероприятия, никогда не отказывала в различных просьбах. Энергичная, требовательная к себе и подчиненным, О.А. Николаева пользовалась большим уважением и авторитетом не только в своем коллективе, но и среди покупателей и населения.

Скромная, порядочная, с обаятельной улыбкой такой она запомнится нам. Выражаем слова глубокого и искреннего соболезнования детям, родственникам, разделяем горе и тяжесть невозможной утраты. Скорбим вместе с вами по поводу безвременной кончины О.А. Николаевой. Светлая память об Оксане Александровне навсегда останется в наших сердцах.

Коллеги, товарищи и сотрудники магазинов ИП Николаева О.А.

Новости культуры

Праздник родных улиц

ВСК «Казачонок» 14 октября прошло мероприятие, которое объединило сразу два торжества — праздник двух улиц: Балагановка (Краснопартизанская) и Казачья (Ленина), и праздник Покрова Пресвятой Богородицы.

В начале состоялась открытие спортивной площадки, которую подготовили специалисты по ФК и спорту: Ткачев Василий Трофимович, Крылова Людмила Олеговна и Слепнева Надежда Федоровна. Команды улиц соревновались в таких спортивных состязаниях как пионербол, перетягивание каната, футбол и стрельба из пневматической винтовки. Победителем пионербола, футбола и перетягивания каната стала улица Казачья. А по улице Балагановка, оказалось, живут самые меткие стрелки. Среди девушек первое место заняла Лариса Перельгина, среди юношей Максим Петров.

Следующим этапом праздника стала встреча дорогих гостей. Вначале их встречали казаки с плясками, песнями и катанием на конной упряжке, затем также задорно и весело поприветствовали семейские.

Команды улиц представили свои площадки. Так, площадку «Хозяюшка» организовали наши жительницы и участницы данного мероприятия. На площадке «Народное творчество» Утенкова К.Е., Петров П.К., Слепнева К.А., Барбанщикова З.П., Ткачева Л.И., Афанасьева Е.Н., Слепнева Е.М., Слепнева Л.А. выставили оригинальные экспонаты своего творчества.

Исторический стенд повествовал о культуре казаков и семейских, его подготовили библиотечка Ленинской библиотеки Слепнева М.Г. и старший методист СК «Казачонок» Быстрова Е.Н.

Продолжением праздника стал концерт под открытым небом. Каждый год в этот день на Покров Пресвятой Богородицы в нашем клубе проходит обряд принятия в кадеты и нынче не стали нарушать традицию. В ряды кадетов вступили Савельев Кирилл и Ганделян Анжелика.

В этот день чествовали старейших жителей и тружеников тыла. Были отмечены золотые юбилеры семейной жизни и молодые пары, которые только вступили в супружеский союз. Без внимания не остались учителя, культработники, работники почты и связи, всем были вручены памятные подарки и благодарственные письма. Также были вручены подарки много-

детным мамам и самым юным жителям наших улиц. Поздравили номинантов и всех присутствующих детский танцевальный коллектив «Диво», фольклорные ансамбли «Воскресенье», «Вдохновение», «Веснушки», «Калинушка», порадовали прекрасными песнями Селиванова Ирина и Зайцева Евгения Анфиногеновна стихотворением собственного сочинения.

На протяжении всего дня был накрыт фуршетный стол, где каждый мог попробовать закуски и угощения умелых хозяюшек: Павлуцкой Дарьи, Слепневой Натальи, Григорьевой Ольги, Перельгиной Ирины, Савельевой Людмилы, Скуратовой Валентины, Вагановой Марины, Плясовской Анны, Слепневой Марьяны, Киршиной Валентины, Афанасьевой Людмилы, Григорьевой Анны, Григорьевой Екатерины. А на костре готовилась баранина, домашняя лапша и, конечно, вкусный, ароматный чай. Отдельное спасибо нашим незаменимым поварам Устьянцевой З.И., Перельгину М.Ф., Слепневой Ирине. Также работала площадка для самых маленьких гостей. Для них были проведены детские игры со сладкими призами, которые подготовила Селиванова Ирина.

Завершением программы стало награждение. Улица Казачья отличилась в номинациях «Самая чистая улица», «Встреча гостей», «Хозяюшка» и заняла первое место в спортивных состязаниях. Улица Балагановка стала первой в номинации «Лучшая площадка», «Народное творчество», «Лучший исторический стенд». В итоге победителем признана улица Казачья.

Праздник улиц удался благодаря спонсорам: ими выступили Доржиев Валерий Пурбуевич, Слепнев Андрей Устинович, Тюрюханов Василий Васильевич, Иванов Андрей Геннадьевич, Савельев Георгий Федорович (ООО «Кедр»), Ефимов Михаил Иванович, Алексеев Николай, Григорьева Татьяна, Фомина Антониде Григорьевна, Осколкова Ирина Викторовна, Федотов Андрей Сергеевич. Хочется сказать им огромное спасибо, пожелать крепкого здоровья и успехов в работе.

Мероприятие в очередной раз показало, что подобные праздники нужны жителям, они воспитывают любовь к своей улице, родному краю. И в завершение праздника была проведена дискотека 90-х, где все дружной компанией собрались и танцевали от души.

Екатерина Быстрова, руководитель клуба «Казачонок»

Официально

ПЛАН основных районных мероприятий на ноябрь 2017 года

№ п/п	Наименование мероприятий	Срок исполнения	Место проведения	Ответственные за исполнение
1	Цикл мероприятий, посвященных Дню народного единства	03–05.11	Учреждения культуры	МУ УКАМО «Бичурский район»
2	Митинг-концерт, посвященный Дню народного единства	03.11 начало в 15.00	РДК	МУ УКАМО «Бичурский район», местное отделение партии «Единая Россия»
3	Заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав	03.11	Малый зал МКУ Администрация МО «Бичурский район» 09.00	МКУ Администрация МО «Бичурский район»
4	Тематический вечер, посвященный 100-летию Великой Октябрьской революции	07.11	РДК	МУ УКАМО «Бичурский район»
5	Спортивные соревнования среди воспитанников дошкольных организаций с. Бичура «Мама, папа, я — спортивная семья»	08.11	ДЮСШ	ДЮСШ
6	Заседание коллегии МКУ Администрация МО «Бичурский район»	14.11	Малый зал МКУ Администрация МО «Бичурский район» 10.00	МКУ Администрация МО «Бичурский район»
7	Спартакиада работников предприятий, учреждений, организаций по отдельным видам спорта	ноябрь	ДЮСШ	Сектор ФК, спорта и молодежной политики
8	Работа центра тестирования нормативов ВФСК «ГТО»	ноябрь	ДЮСШ	Сектор ФК, спорта и молодежной политики
9	Заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав	17.11	Малый зал МКУ Администрация МО «Бичурский район» 09.00	МКУ Администрация МО «Бичурский район»
10	Единый день профилактики	18.11	На территории МО «Бичурский район»	Субъекты профилактики
11	Районный шахматный турнир	21.11 начало в 10.00	Дом детского творчества	ДДТ
12	Заседание комиссии по неплатежам в бюджет и внебюджетные фонды	24.11	Малый зал МКУ Администрация МО «Бичурский район» 10.00	Секретарь комиссии
13	Презентация персональной фотовыставки Андреева Дмитрия Анатольевича	24–30.11	Бичурский Дом детского творчества	ДДТ
14	Концертная программа, посвященная 25-летию народного ансамбля «Калинушка»	25.11	Сухо-Ручьевский сельский клуб	МУ УКАМО «Бичурский район»
15	ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ» (районный турнир)	25.11	ДЮСШ	ДЮСШ
16	Районный фестиваль «Супер-бабушка», «Супер-дедушка»	26.11	РДК	МУ УКАМО «Бичурский район»
17	Цикл мероприятий, посвященных Дню матери	В течение месяца		МУ УКАМО «Бичурский район»
18	Аппаратное совещание РУО	30.11	РУО	МУ Бичурское РУО

Наталья Оленникова, председатель комитета муниципальной службы и правового обеспечения Администрации МО «Бичурский район»

Из почты редакции

Почему не работает радио?

В редакцию газеты поступают многочисленные звонки от жителей района с вопросом «Почему не работает радио?». Мы обратились за разъяснением в администрацию района и на имя главы пришел ответ от ГТРК «Бурятия» следующего содержания: «В соответствии с Федеральной целевой программой «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009–2018 годы» в Республике Бурятия завершено строительство сети цифрово-

го эфирного вещания. В состав программ 1-го мультикомплекса входят программы «FM-России», «Маяк», «Вести-ФМ».

Аналоговое вещание в FM-диапазоне находится в стадии оформления документов и ведётся в тестовом режиме. По предварительной информации филиала ФГУП РТРС РТГЦ РБ вещание будет возобновлено в первой декаде ноября 2017 года.

Будем надеяться, что в указанные сроки радио в Бичуре вновь заработает.

Подтвердили звание народных коллективов

6 октября в районном Доме культуры села Бичура состоялся необычный концерт. Это был концерт-экзамен.

Экзамен на подтверждение звания «Народный художественный коллектив». В Бичурском районе это высокое звание подтверждали: народный фольклорный ансамбль «Воскресенье» — районный Дом культуры с. Бичура (руководитель Утенков Александр Сидорович), народный ансамбль русской песни «Сибирячка» СДК «Колос» с. Малый Куналей (руководитель Паргачевская Светлана Георгиевна), а также народный ансамбль «Клуб гармонистов им. А. Слепнёва» — районный центр народного творчества (руководитель Халецкий Андрей Григорьевич), народный

фольклорный ансамбль «Рябинушка» с. Билютай (руководитель Судомойкина Татьяна Ивановна).

Отчетный концерт был посвящен Дню пожилого человека. Жюри представляла комиссия Министерства культуры Республики Бурятия: заслуженный работник культуры РБ, зав. сектором русского фольклора, руководитель народного фольклорного ансамбля «Истоки» Долженко Вера Никифоровна, заслуженный работник культуры РБ, заведующая сектором вокально-хорового жанра, куратор Бичурского района Богданова Валентина Яковлевна.

Все ансамбли подтвердили звание народных художественных коллективов.

Галина Слепнёва, директор РЦНТ

29 октября — День автомобилиста

«Автоосень-2017»

Дорогие автолюбители! Поздравляем вас с праздником! И приглашаем вас и пешеходов на праздник «Автоосень-2017».

В ПРОГРАММЕ:

10.00–11.00 — Прибытие участников, зрителей.
11.00 — Открытие праздника.

Показательные выступления курсантов ДОСААФ. Конкурс «Автомобильное многоборье» (принимают участие все желающие).

Конкурс «Пешеходное многоборье» (принимают участие пешеходы, не имеющие водительского удостоверения).

Конкурс «Автоледи» (заявки на участие по тел.: 8-950-391-30-43).

Концерт с участием звезд эстрады г. Улан-Удэ: Татьяны Штыревой, Сергея Плотникова, ансамбля «Старики-разбойники».

В течение праздника будет проходить выставка автомобилей. Все автомобили, прибывшие на автослет, автоматически становятся участниками конкурса-выставки. Приветствуется российский автопром. Будут редкие модели авто. По окончании мероприятия будут подведены итоги выставки, победителей награждают ценными призами. На мероприятии будут работать точки общепита.

Приезжайте принять участие в конкурсах, поддержать участников праздника, получить положительные эмоции от увиденного.

Место проведения: Бичурский автодром, возле солнечной электростанции.

Контактный телефон: 8-950-391-30-43; автоледи: 41–4–36. РДК.

Реклама

НАСТОЯЩИЕ РУССКИЕ ШУБЫ
от кировских фабрик на выставке
«ЦАРСТВО МЕХА»
ВПЕРВЫЕ В БИЧУРЕ

ОГРОМНЫЙ ВЫБОР НОРКОВЫХ ШУБ
(классические модели, молодежные, автоледи, цветная норка)
от 29000 рублей!

БОЛЕЕ ДВУХСОТ ШУБ ИЗ МУТОНА
(разнообразие цветов, фасонов, вариантов отделки, в т.ч. с норкой)
от 15000 рублей!

КАРАКУЛЬ
и эксклюзивные модели из каракуля сур.

ПУШНИНА
Меховые жилетки (даже из норки всего за 6000 рублей!), жакеты из песца, аксессуары, стельки, шубенки.

РАССРОЧКА 0-0-24
(без первоначального взноса и переплаты)
ЭТО ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЦАРСТВО МЕХА!

Скидки на коллекцию прошлого года до 70%!

30 октября. с 10 до 19 часов
Бичура, РДК, ул. Советская, 45.
Не перепутай нас с другими!

Примите поздравления!

Коллектив детского сада «Ая-ганга» поздравляет коллегу **Дамдинжапа Дамбаевича Доржиева** с 60-летием. Вы достигли того возраста, когда жизнь обретает новый смысл, много пережито, многое достигнуто. Пусть ваши дети и внуки будут успешными и счастливыми, а вы для них станете надёжной поддержкой и опорой. Желаем вам бодрости духа и здоровья!

С юбилеем вас, коллега,
Вам сегодня шестьдесят!
Здоровья полную телегу,
Да и радости ушат.
Мира, солнца и покоя,
Процветания, добра.
Чтоб желание любое
Исполнялось без труда!



Нашему дорогому мужу, папе, дедушке **Александру Петровичу Кондакову** 22 октября исполнилось 60 лет. Мы сердечно поздравляем его с этим юбилеем. Желаем крепкого сибирского здоровья, успехов во всем, долгих лет жизни, всех земных благ.

Ты наша опора из тысяч сердец,
Ты самый любимый наш дед и отец.
Все силы и ласку, любовь и удачу
Ты отдал за годы всю жизнь, не иначе.
Да трудишься так, чтобы не было стыдно,
Работа, как жизнь для тебя — это видно.
Пусть тучи обходят твой дом стороной,
Пусть также царят в нем уют и покой.
Любимая Лида всегда была рядом,
Тебя озаряла улыбчивым взглядом.
За круглым столом, пирожки уплетая,
Мы тост, дорогой, за тебя поднимаем!



Жена Лидия, дети Евгения, Сергей, Ольга и их семья

Любимую дочь, жену, маму, бабушку **Светлану Григорьевну Сленину** поздравляем с золотым юбилеем. Мы от всей души желаем тебе долгих лет жизни, семейного счастья, благополучия и удачи во всех твоих делах.

В этот праздник день рождения

Солнце светит для тебя!
И свои мы поздравленья
Дарим все тебе любя!
Будь счастлива и желанна,
Пусть в глазах блестит огонь!
И звезду свою нежданно
Ты слови себе в ладонь!
Все родные поздравляют
С этим праздником тебя!
Все мы дружно пожелаем,
Чтоб ты счастлива была!
Чтоб везло тебе по-женски,
Чтоб любовь в груди жила,
А в душе жило блаженство,
Чтоб исполнилась мечта!

Мама, муж Сергей, сыновья Александр, Станислав, дочь Вика, внук Вадим



28 октября юбилей у нашей дорогой, любимой племянницы **Светланы Григорьевны Слениной**! Поздравляем с днём рождения, желаем здоровья, благополучия, успехов в работе, семейного счастья.

Золотые года позади,
Впереди еще много дороги.
Долгий путь придется прошагать,
Еще многое в жизни познать.
И сынов ещё нужно учить,
Да и внуков поднимать,
И бодрости духа не надо терять.
Здоровье чтоб было, удача была,
Семейное счастье чтоб было всегда,
Всегда в настроении чтобы была.
Чтоб чистым было небо,
На столе — чтоб много хлеба.
Закрома — полны добром,
Окружали, чтоб тебя
Все родные и друзья!



Тетя Зина, дядя Ваня, дядя Гоша, тетя Тамара и их семья

У моего сына **Альберта Александровича Лизунова**, проживающего в с. Алтачей, 1 ноября день рождения. Сердечно его поздравляю!

Ты у мамы самый лучший из мужчин.
Я тебе желаю: здоровья, счастья, богатства и добра.
Пусть растут счастливыми, добрыми и сильными
Твои сыновья.
Самый близкий и родной,
Стань для них надёжной стеной,
Береги свою жену,
Посланную тебе Богом.
Счастье, что тебе дано,
Посмотри, сколько его много!
Так пусть же печаль и горе
Не найдут в твой дом дорогу.
Пусть твоя улыбка озаряет дом,
Ну ошибки будут, вместе разберём!



Мама Роза Романовна Лизунова

Моей дочери **Светлане Александровне Федотовой** 31 октября исполняется 40 лет. От всей души поздравляю с прекрасным юбилеем!

Сложно ли, просто ли,
Зимами, веснами
Всё, что было плохое, прошло.
Ты у нас сильная, смелая,
Как лебедь белая,
Всегда становишься на крыло!
Красивая и умная,
При каждом деле хороша,
Родная доченька моя!
Пусть дарит муж тебе охапками цветы
И пусть поёт его душа
При каждом взгляде на тебя.
Пусть дочка умницей растёт,
Чтоб гордилась ею ты.
Пусть светятся в глазах твоих всегда
Лучи от счастья, Ланочка моя.
Пусть обойдут твой дом
Беда и холода,
И будь здорова, умница моя!



Мама Роза Романовна Лизунова

Новости

В Бичуре почтут память жертв политических репрессий

В районе планируется цикл мероприятий, посвященных Дню памяти жертв политических репрессий. 30 октября в 11 часов в Бичуре возле памятника жертвам политических репрессий пройдет митинг, открытие мемориальной доски с фамилиями 191 человека — наших земляков, расстрелянных в страшные годы репрессий. Участники мероприятия возложат цветы к памятнику, почтут память родных и близких, своих земляков минутой молчания.

На митинг приглашаются делегации поселений, жители района и Бичуры.

Оргкомитет

Объявления

ТАКСИ

по Бичуре и району
“Бичурское”
Удобно, недорого,
круглосуточно.

Тел. диспетчера: 8-924-456-36-66.

Требуется водитель с категорией
“В”, “Д”. ИП “Фурманов А.А.”

МАРШРУТНОЕ ТАКСИ

Бичура — Улан-Удэ
ИП “Фурманов А.А.” (от дома).

Время отправления: 5-00 часов
из Бичуры, из Улан-Удэ согласно
расписанию со старого автовокзала.

Тел.: 8-924-652-52-14.

«МИР РЕМОНТА». Пластиковые окна, фасады, крыши. Евроремонт. Натяжные потолки. 8-924-399-85-00 (Виталий).

Уважаемые жители Бичурского района!

Открылся оптово-розничный склад.

В наличии: сахар, крупы, корма, макаронные изделия, мука, чай, консервы и многое другое.

Принимаем заявки и осуществляем доставку на дом.

Тел.: 8-914-053-15-15.

Адрес: с. Бичура, ул. Советская, 28.

Магазин «Каскад».

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Можете приобрести от 3 000 до 20 000 рублей 30 октября 2017 года с 09.00 до 11.00 часов по ул. Советская, 45, РДК, 2 этаж. Скидки: детям — 20%, пенсионерам — 10%. Принеси старый слуховой аппарат получи дополнительную скидку 500 руб. Аксессуары, гарантия.

Справки по тел.: 8-968-101-32-44, 8-999-470-42-43. Товар сертифицирован.

Св-во: 306552826400080 выдано 07.10.2011 г.

Имеются противопоказания.

Необходима консультация специалиста.

Реклама

10 ПРИЧИН выбрать ШУБУ ВАШЕЙ МЕЧТЫ по специальным летним ценам

ШУБА ВАШЕЙ МЕЧТЫ... Какая она? Благородный мутон, в котором тепло и комфортно? Роскошная норка, которая подчеркнет Ваш статус? А может, элегантный каракуль или соболя, в которых Вы станете той, Особенной?.. Через несколько дней мы, вятские и пятигорские меховые мастера российских фабрик «Барс», «Белка», «Меховая радуга», «Оригинал» и других, представим в Вашем городе новые коллекции «ЗИМА-2018»! 10 причин выбрать ШУБУ ВАШЕЙ МЕЧТЫ именно у нас:

1. Без посредников!

«Столица МЕХА» — это федеральная сеть официальных оптово-розничных центров, магазинов и выставок, организованных самими фабриками. Мы не перекупаем и не перепродаем. Мы сами шьем и сами реализуем. Наши цены и гарантии — действительно от производителя. Более того, за счет больших объемов на выставках цены зачастую ниже, чем в наших же фирменных магазинах при фабриках и несравнимо ниже, чем у перекупщиков.



ные КИЗы производителя и проходят этапы контроля качества, применявшиеся ещё на советских меховых фабриках.

3. Ручная работа

При этом КАЖДАЯ шубка — ручной работы. Знакомьтесь: на фото — наш потомственный портной Евгений

Портнов. Это реальная фамилия, предопределившая судьбу Евгения. Получив специальное образование, он уже более 13 лет шьет шубы, участвует в разработке новых моделей, гарантирует их фирменное качество.

4. Современная классика

Наши модельеры ориентируются на современную классику, практичность моделей и особенности климата. В наших шубках по-настоящему тепло и комфортно, при этом они легкие и элегантные.

5. Шикарный ассортимент

Вашему вниманию — шубки «автомобили», укороченные модели, молодежные варианты, большие и нестандартные размеры.

6. Хорошо сидит!

На вопрос «Почему Вы выбрали шубку именно у нас?» часто отвечают, что «Ваши шубки идеально садятся по фигуре». Убедитесь и Вы!

7. Специальные летние цены!

Мы много ездим по стране и прекрасно видим, какие непростые

времена настали... Поэтому в этом году мы приняли решение, что даже в самый сезон сохраняем для Вас специальные летние цены!

8. Скидки до -50%!

Конечно, у нас есть скидки: 20, 30 и даже 50%! Есть и специальная витрина с недорогими шубками из овчины — от 6000 руб., и из норки — от 39.000 руб.

9. Шуба без денег!

Действует суперакция: «ШУБА БЕЗ ДЕНЕГ!» 0 руб. - 0% - 24 мес.! Например, норка стоимостью 48 000 руб., без первоначального взноса, без переплаты, всего за 1 999 руб. в месяц!



10. Различные формы оплаты. Покупку можно оплатить картой, оформить в кредит или в рассрочку без участия банков (от фабрик). Мы обязательно привезем ШУБУ ВАШЕЙ МЕЧТЫ! Приходите! Выберите!

★
**СТОЛИЦА
МЕХА**

Каталоги, персональные скидки, подробности акций на нашем сайте: stolicameha.ru

**Бичура / 4 ноября,
РДК, ул. Советская, 45**

Акции действуют 4.11.2017 года. Подробнее об организаторе (ИП Ветошкин И.К.) и условиях акций - у продавцов. Количество товаров ограничено. Кредит АО «АЛФА-БАНК», ген. лицензия №1326 от 16.01.2015. Рассрочку предоставляет ИП Ветошкин И.К. Реклама



УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ О ТОМ, ЧТО ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА В ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ ДО СРЕДЫ!

ПРОДАЁТСЯ

- ГАЗ-52. 8-902-450-63-39.
- ГАЗ-3307 (бортовой), «Нива-2121», 1987 г/в, «Нива-2121», 1992 г/в. 8-983-530-80-55.
- ГАЗ-3307 на запчасти. 8-951-624-64-30.
- ЗИЛ-131. 8-914-984-84-62.
- ЗИЛ-157. 8-914-985-09-14.
- Жигули «ВАЗ-2106», 2004 г/в. ХТС. 8-924-453-49-86.
- Жигули «ВАЗ-2107», 2006 г/в. ХТС. 8-951-629-18-58, 8-902-452-02-60.
- Трактор МТЗ с навесным оборудованием. 8-924-657-86-80.
- Трактор МТЗ-50 (телега, плуг). 8-902-539-14-09, 8-924-754-81-97.
- Трактор «Шифэн» SF-244. Сено луговое в тюках, цена 3000 руб. 8-914-053-26-88.
- Трёхкомнатная благоустроенная квартира (евроремонт) в центре. 8-914-638-87-27.
- Трёхкомнатная квартира в двухквартирном доме. Ухоженная. Есть все постройки. 8-924-754-58-20.
- Трёхкомнатная благоустроенная квартира в центре. 1 этаж. Дёшево. 8-951-634-00-79.
- Двухкомнатная благоустроенная квартира. 8-950-395-74-41, 8-908-598-62-79.
- Однокомнатная в 4-х квартирном доме по ул. Петрова, 101-2. 8-902-167-32-58.
- Благоустроенная квартира в двухквартирном доме. 8-983-535-22-42.
- Благоустроенный дом. 8-950-397-71-25.
- Дом в центре, недорого. 8-914-051-83-89.
- Дом 5х6 в с. Окино-Ключи. 8-983-534-57-57.
- Дом на вывоз в п. Сахарный Завод, 60 м². 8-984-191-54-28.
- СРОЧНО дом в центре. 8-908-595-92-35.
- Магазин «Калина» по ул. Калинина, 200. 8-951-633-27-39.
- Магазин на рынке 27,4 м². 8-983-433-08-86.
- Продаю или меняю двух дойных, стельных коров на быков. 8-950-389-39-38.
- Тёлка стельная, возможен обмен на быка. 8-983-422-82-79.
- Бык на мясо. 8-950-393-41-05.
- Бараны. 8-983-456-32-95.
- Поросята 2,5 месяца. Овцы. 8-914-844-63-35.
- Поросята. Мясо свинина. 8-951-622-58-93.
- Поросята. Кролики. 8-983-539-15-25, 8-983-439-71-50.
- Мясо свинина. 8-950-383-89-77.
- Мясо свинина. 8-924-778-15-71.
- Картофель. 41-8-21, 8-914-053-56-33.
- Крупный жёлтый картофель, 900 р./мешок. 8-951-621-44-22.
- Пиломатериал, заборная доска, столбы лиственные, горбыль. 8-914-984-84-62.
- Дрова сухие. 8-983-331-26-30.
- Дрова сухие. 8-924-774-93-49, 8-924-770-18-37.
- Дрова сухие, сырые. Доставка. 8-914-639-16-50.
- Дрова сухие. Уголь отборный. 8-929-471-33-82, 8-924-770-94-66.
- Дрова. Горбыль. 8-983-336-37-45.
- Срезки. Опилки. 8-914-983-12-77.
- Стружка на подстилку животным. 8-914-984-84-62.
- Торговое оборудование в связи с закрытием магазина. 8-924-397-99-58.
- Швейные машины б/у, класс-97 А — 5000 тыс. руб. 8-902-562-39-60.
- Бочки под канализацию (большие, маленькие). 8-914-984-84-62.

Алюминиевый радиатор (6 секций, низкий) и другие комплектующие для отопления закрытого типа. ВСЁ НОВОЕ. НЕДОРОГО. 8-964-407-09-88.

В магазине «Детский мир»

в отделе обуви
новое зимнее поступление
(пр-во России, Словении, Китая).
Приглашаем за покупками!

СЕНО. СОЛОМА
пшеничная, овсяная.
Доставка. 8-902-534-95-37.

СОЛОМА пшеничная, овсяная. СЕНО.
ДОСТАВКА в любую деревню.
8-950-386-80-18.

Сено. Солома. Доставка.
Уголь.
8-924-655-85-40, 8-951-630-75-23.

СОЛОМА. СЕНО. УГОЛЬ.
8-914-057-46-61.

Дрова сухие. ГАЗ-66. Недорого.
8-924-777-77-84.

Уголь читинский (отборный). 2, 3, 4 и 6 т.
8-924-777-77-84.

Бутик №17 ТЦ «Камелия» объявляет с 30 октября по 30 ноября 2017 г. 50% скидку на все товары. Приглашаем за покупками!

ОТКРЫЛСЯ Ритуальный магазин по ул. Петрова, 2 а. Низкие цены. Бесплатная доставка. Венки от 350 руб., букеты от 10 руб.
8-901-666-99-94.

Уважаемые жители Бичурского района! Открылся магазин **«ВСЁ ДЛЯ ДОМА»** по адресу: ул. Советская, 28, в здании ТК «Каскад». Вас приятно удивит ассортимент товаров! Будем рады вас видеть!

А также принимаем заказы на любые товары!

Реклама

ЯРМАРКА ПОСУДЫ **СТО ТЫСЯЧ МЕЛОЧЕЙ**

50% СКИДКА

с 30 октября по 5 ноября НА КАСТРЮЛИ

Информацию об организаторе акции, правилах проведения акции, сроках, порядке получения скидки и других подробностях уточняйте по адресу:
с.Бичура, ул. Советская, 46 Е, ТЦ "Лимон", тел. 58-01-61

КУПЛЮ

- Черёмуху. Коммунистическая, 134. 65-73-70.
- Черемуху. 8-951-626-42-29.
- Черемуху. ул. Соломенникова, 17 «б». 8-950-383-89-77
- **ЗАКУПАЕМ КРС, ТЕЛЯТ. 8-950-380-53-63, 8-924-397-99-52.**
- **КРС, коней. 8-924-452-21-48.**
- **КРС, коней. 8-924-654-20-98, 8-914-842-20-08.**

Закупаем кедровый орех.
Дробим шишку бесплатно.
8-914-638-37-40, 8-924-399-99-08.

ЗАКУПАЕМ
орех, черемуху, серу, боярку, шиповник.
ул. Юбилейная, 1.

ООО «Кедр»
закупает кедровый орех, черемуху.
ул. Соломенникова, 7 «а».
8-924-774-17-05.

СДАЁТСЯ

- Дом в центре. 8-951-629-18-58, 8-902-452-02-60.
- Дом в центре. 8-902-163-15-27.

РАБОТА

- Требуются рабочие в лес (трактористы на ДТ-75 и МТЗ-82, вальщики, чекеровщики, пастух). 8-924-777-77-60, 8-951-630-63-92.
- В организацию требуется электрик 3-го разряда. 8-924-456-66-24.
- **Требуются строители для строительства гаража. 8-914-843-83-33.**

Требуется сторож-кочегар.
8-924-390-61-61.

УСЛУГИ

- Помол зерна, сена, черёмухи. 8-924-350-77-89.
- Автокран 3 т, 10 т. 8-924-755-35-79.
- Грузоперевозки. 8-951-626-42-29.

Грузоперевозки до 15 тонн (60 м³).
Куплю пиломатериал.
8-929-474-27-05.

Автострахование от компании **«РОСЭНЕРГО»**. Официальное представительство. Райадминистрация, каб. 208 «а». Постоянным клиентам — скидки. **61-62-33.**

Ремонт автоэлектрики, установка автосигнализации, автомагнитол. **8-924-552-96-09.**

Наращивание и ламинирование ресниц. Макияж. ТЦ «Лимон», 3 этаж, оф. 13. **8-924-557-43-44** (Наталья).

Stihl, Sevice. Ремонт бензопил, мотокос. Заточка цепей. Изготовление ключей.
с. Бичура, возле автовокзала.

ИНОЕ

- Отдам котят в хорошие руки. 8-951-625-96-14.
- Отдам щенят в хорошие руки. 8-950-125-58-86.

Уважаемые граждане! О ГИБДД О МВД России по Бичурскому району извещает о вступлении 20.10.2017 года в законную силу приказа Министерства внутренних дел России от 23.08.2017 № 664 «Административный регламент исполнения Министерством внутренних дел Российской Федерации государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации в области безопасности дорожного движения».

Займы под залог автомобиля.
8-924-390-61-60.

Пассажиры, отправляющиеся по маршруту Узкий Луг — Улан-Удэ, просьба оставлять заявки по тел.: **8-924-659-98-99.**

Благодарность
Выражаем искреннюю благодарность всем родным и близким за моральную и материальную помощь и поддержку в организации и проведении похорон нашей любимой жены, мамы, бабушки **Унагаевой Антонины Иннокентьевны**. Особую благодарность выражаем Борисову Александру Сергеевичу и ТЦ «Титан». Дай Бог всем крепкого здоровья и благополучия.
Муж, дети, внуки

Родные и близкие с прискорбием извещают о преждевременной смерти дорогого и любимого отца, мужа, деда, брата, дяди
Сухорукова Савелия Изотовича.

Реклама

Думаете, нельзя купить качественную шубу по доступной цене? Можно!

Покупайте ШУБУ «Вятская Зима»!

- * все изделия сертифицированы
- * гарантия на все изделия
- * рассрочка на 2 года без переплаты и первого взноса

2 ноября (чт) в РДК (с. Бичура, ул. Советская, 45)
Приходите с 9.00 до 19.00

«Вятская Зима» г. Киров v-zima.ru
Настоящие шубы по честным ценам!
Рассрочку предоставляет ИП Акиншин А. А.



В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ ПО НЕЗАВИСИМЫМ ОТ РЕДАКЦИИ ПРИЧИНАМ!

ПОНЕДЕЛЬНИК

30 октября

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости
10.10 Контрольная закупка
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55 Модный приговор
13.15, 18.00, 02.20 Время покажет (16+)
16.15 Давай поженемся! (16+)
17.00 Мужское/Женское (16+)
19.45 На самом деле (16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Непокорная» (16+)
00.30 Вечерний Ургант (16+)
01.05 Познер (16+)
02.05 Ночные новости
03.20, 04.05 «Чужой» (16+)

РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России
10.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести.
Местное время
13.00 Судьба человека (12+)
14.00, 20.00 60 минут (12+)
15.55 «Тайны следствия» (12+)
19.00 Прямой эфир (16+)
22.00 «Дом фарфора» (12+)
00.15 Вечер с В. Соловьёвым (16+)
02.45 «Бегущая от любви» (12+)
03.45 «Фамильные ценности» (12+)

НТВ

06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00, 11.20 «Возвращение Мухтара» (16+)
12.15 «Лесник» (16+)
13.00 Суд присяжных (16+)
14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00, 17.30, 02.05 Место встречи (16+)
18.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
20.40 Специальный выпуск (16+)
21.40 «Вышибала» (16+)
00.35 Итоги дня
01.05 Поздняков (16+)
01.15 «Агентство скрытых камер» (16+)
03.40 Квартирный вопрос
04.00 «Малая земля» (16+)
04.55 «Прощай, «Макаров!» (16+)

ВТОРНИК

31 октября

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости
10.10, 05.15 Контрольная закупка
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55 Модный приговор
13.15, 18.00, 01.25 Время покажет (16+)
16.15 Давай поженемся! (16+)
17.00 Мужское/Женское (16+)
19.45 На самом деле (16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Непокорная» (16+)
00.35 Вечерний Ургант (16+)
01.10 Ночные новости
02.30, 04.05 «Чужой 3» (16+)

РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России
10.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести.
Местное время
13.00 Судьба человека (12+)
14.00, 20.00 60 минут (12+)
15.55 «Тайны следствия» (12+)
19.00 Прямой эфир (16+)
22.00 «Дом фарфора» (12+)
00.15 Вечер с В. Соловьёвым (12+)
02.45 «Бегущая от любви» (12+)
03.45 «Фамильные ценности» (12+)

НТВ

06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00, 11.20 «Возвращение Мухтара» (16+)
12.15 «Лесник» (16+)
13.00 Суд присяжных (16+)
14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00, 17.30, 01.45 Место встречи (16+)
18.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
20.40 Специальный выпуск (16+)
21.40 «Вышибала» (16+)
00.35 Итоги дня
01.05 «Агентство скрытых камер» (16+)
03.40 Квартирный вопрос
04.45 Поедем, поедим!
05.05 «Прощай, «Макаров!» (16+)

СРЕДА

1 ноября

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости
10.10 Контрольная закупка
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55, 04.45 Модный приговор
13.15, 18.00, 01.25 Время покажет (16+)
16.15 Давай поженемся! (16+)
17.00 Мужское/Женское (16+)
19.45 На самом деле (16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Непокорная» (16+)
00.35 Вечерний Ургант (16+)
01.10 Ночные новости
02.30, 04.05 «Чужой 3» (16+)

РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести.
Местное время
13.00 Судьба человека (12+)
14.00, 20.00 60 минут (12+)
15.55 «Тайны следствия» (12+)
19.00 Прямой эфир (16+)
22.00 «Дом фарфора» (12+)
00.15 Вечер с В. Соловьёвым (12+)
02.45 «Бегущая от любви» (12+)
03.45 «Фамильные ценности» (12+)

НТВ

06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00, 11.20 «Возвращение Мухтара» (16+)
12.15 «Лесник» (16+)
13.00 Суд присяжных (16+)
14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00, 17.30, 01.45 Место встречи (16+)
18.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
20.40 Специальный выпуск (16+)
21.40 «Вышибала» (16+)
00.35 Итоги дня
01.05 «Агентство скрытых камер» (16+)
03.40 Дачный ответ
04.45 Поедем, поедим!
05.05 «Прощай, «Макаров!» (16+)

ЧЕТВЕРГ

2 ноября

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости
10.10 Контрольная закупка
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55 Модный приговор
13.15, 18.00, 02.20 Время покажет (16+)
16.15 Давай поженемся! (16+)
17.00 Мужское/Женское (16+)
19.45 На самом деле (16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Непокорная» (16+)
00.35 Вечерний Ургант (16+)
01.10 Ночные новости
01.25 На ночь глядя (16+)
03.25, 04.05 «Чужой 4: Воскрешение» (16+)

РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести.
Местное время
13.00 Судьба человека (12+)
14.00, 20.00 60 минут (12+)
15.55 «Тайны следствия» (12+)
19.00 Прямой эфир (16+)
22.00 «Дом фарфора» (12+)
00.15 Вечер с В. Соловьёвым (12+)
02.55 «Бегущая от любви» (12+)
04.55 «Фамильные ценности» (12+)

НТВ

06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00, 11.20 «Возвращение Мухтара» (16+)
12.15 «Лесник» (16+)
13.00 Суд присяжных (16+)
14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00, 17.30, 01.45 Место встречи (16+)
18.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
20.40 Специальный выпуск (16+)
21.40 «Вышибала» (16+)
00.35 Итоги дня
01.05 «Агентство скрытых камер» (16+)
03.40 НашПотребНадзор (16+)
04.45 Поедем, поедим!
05.05 «Прощай, «Макаров!» (16+)

ПЯТНИЦА

3 ноября

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости
10.10, 06.10 Контрольная закупка
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55 Модный приговор
13.15, 18.00 Время покажет (16+)
16.15 Давай поженемся! (16+)
17.00 Мужское/Женское (16+)
19.45 Человек и закон (16+)
20.55 Поле чудес (16+)
22.00 «Время»
22.30 «Голос». Новый сезон (12+)
00.30 Вечерний Ургант (16+)
01.25 «Кэри Грант» (16+)
02.30 «Обезьяны проделки» (12+)
04.20 «Большой год»

РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести.
Местное время
13.00 Судьба человека (12+)
14.00, 20.00 60 минут (12+)
15.55 «Тайны следствия» (12+)
19.00 Прямой эфир (16+)
22.00 Юбилейный выход «Аншлага» — нам 30 лет! (16+)
01.15 «Непутёвая новостка» (12+)
05.00 «Фамильные ценности» (12+)

НТВ

06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00, 11.20 «Возвращение Мухтара» (16+)
12.15 «Лесник» (16+)
13.00 Суд присяжных (16+)
14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00, 17.30, 02.35 Место встречи (16+)
17.30 ЧП. Расследование (16+)
18.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
20.40 Жди меня (12+)
21.40 «Вышибала» (16+)
01.35 Мы и наука. Наука и мы (12+)
04.30 Поедем, поедим!
04.55 «Прощай, «Макаров!» (16+)

СУББОТА

4 ноября

1 ПЕРВЫЙ

07.00, 11.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости
07.10 «Простая история» (12+)
09.00 Играй, гармонь любимая!
09.45 «Смешарики. Новые приключения»
10.00 Умницы и умники (12+)
10.45 Слово пастыря
11.15 «Москва слезам не верит». Рождение легенды» (12+)
12.20 Смак (12+)
13.15 Идеальный ремонт
14.20, 16.15 «Это наши дети» (16+)
19.10 Сегодня вечером (16+)
20.50, 22.20 «Москва слезам не верит»
22.00 Время
00.00 Проекторперискитон (16+)
00.35 «Короли фанеры» (16+)
01.25 «Преданный садовник» (16+)
03.40 «Месть» (16+)
05.55 Контрольная закупка

РОССИЯ

06.05 «Мимино»
08.05 «Любимые женщины Казановы». (12+)
12.00, 21.00 Вести
12.20 «Дневник свекрови» (12+)
19.20 День народного единства с Андреем Малаховым (12+)
21.30 «Притяжение» (12+)
00.15 Весёлый вечер (12+)
02.10 «Соседи по разводу» (12+)
04.10 «Дабл Трабл» (16+)

НТВ

05.55 Д/ф «Смута» (12+)
06.50 «Ко мне, Мухтар!»
08.25 Смотри
09.00, 11.00, 17.00 Сегодня
09.20 Новый дом
09.50 Пора в отпуск (16+)
10.30 Готовим с Алексеем Зиминным
11.20 Главная дорога (16+)
12.00 Еда живая и мёртвая (12+)
13.00 Квартирный вопрос
14.05 НашПотребНадзор (16+)
15.10 Поедем, поедим!
16.05 Своя игра
17.20 Однажды... (16+)
18.00 «Секрет на миллион». Вера Сотникова (16+)
20.00 Центральное телевидение
21.00 «Ледокол» (12+)
23.30 «Золотой транзит» (16+)
01.35 «Высшая лига». Музыкальная премия (12+)
04.20 Поедем, поедим!
04.55 «Прощай, «Макаров!» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

5 ноября

1 ПЕРВЫЙ

06.45, 07.10 «Белорусский вокзал»
07.00, 11.00, 13.00 Новости
08.50 «Смешарики. ПИН-код»
09.00 Часовой (12+)
09.35 Здоровье (16+)
10.40 Непутёвые заметки (12+)
11.10 Честное слово
12.00 Моя мама готовит лучше!
13.15 Теория заговора (16+)
14.15 К 95-летию Анатолия Папанова. «Так хочется пожить...» (12+)
15.20 «Дети Дон Кихота»
16.50 «Москва слезам не верит»
19.45 КВН. Высшая лига. Первый полуфинал (16+)
22.00 Воскресное «Время»
23.30 «Что? Где? Когда?»
00.45 «Герой» (12+)
02.15 Концерт Димы Билана
04.05 «Французский связной» (16+)
06.05 Модный приговор

РОССИЯ

05.50 «От праздника к празднику» (12+)
07.45 Сам себе режиссёр
08.35 Смехопанорама
09.05 Утренняя почта
09.45 Местное время. Вести-Бурятия. Неделя в городе
10.25 Сто к одному
11.10 «Когда все дома»
12.00, 15.00 Вести
12.20 Смеяться разрешается
14.35 «Идеальная пара» (12+)
16.35 «Стена» (12+)
17.50 Удивительные люди-2017 (12+)
21.00 Вести недели
22.40 «Демон революции» (12+)
01.00 Воскресный вечер с В. Соловьёвым (12+)
03.30 «Русская смута. История болезни» (12+)

НТВ

06.00 «Китайский сервис»
08.00 Центральное телевидение (16+)
09.00, 11.00, 17.00 Сегодня
09.20 Их нравы
09.40 Устами младенца
10.25 Едим дома
11.20 Первая передача (16+)
12.05 Чудо техники (12+)
13.00 Дачный ответ
14.05 Малая земля (16+)
15.00 Лотерея «У нас выигрывают!» (16+)
16.05 Своя игра
17.20 Следствие вели... (16+)
19.00 Новые русские сенсации (16+)
20.00 Итоги недели
21.10 Ты не поверишь! (16+)
22.10 Звезды сошлись (16+)
24.00 «Top Disco Pop» (12+)
01.55 «Три» (16+)
04.00 «Прощай, «Макаров!» (16+)

Реклама

Уважаемые жители Бичурского района! Вы можете приобрести у нас продукцию Алтайского края ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ в с. Бичура:

- ♦ Сахар свекольный: 50 кг — 1900 (38 р./кг), 10 кг — 400 р. (40 р./кг).
- ♦ Кормосмесь: «Роса» (38 кг) — 340 р.; «Мельник» (40 кг) — 360 р. «Топчихинский мелькомбинат» (40 кг) — 370 р.
- ♦ Комбикорм для откорма свиней (40 кг) — 480 р.
- ♦ Корм полнорационный гранулированный для цыплят «Прокорм» №19, №21 (5 кг) — 400 р.
- ♦ Витаминные добавки для домашней птицы и свиней — от 40 р. и другое.
- ♦ Пшеница (40 кг) — 540 р.; 1 кг — 13 р. 50 коп.
- ♦ Овес (40 кг) — 550 р.
- ♦ Дроблёнка: пшеничная (40 кг) — 580 р., гороховая (25 кг) — 420 р.; кукурузная (40 кг) — 700 р.
- ♦ Отруби — 225 р. и другие виды кормосмесей.
- ♦ Мука: 1 с. (Беляевская) «Мельник» (50 кг) — 950 р.
- ♦ Мука в/с «Беляевская» (50 кг) — 1020 р.; «Славная» (50 кг) — 1020 р.; «Ключев. элеватор» (10 кг) — 230 р.
- ♦ Мука ржаная (50 кг) — 810 р.
- ♦ Масло растительное: «Астон» (1,8 л) — 170 р., «Светлица» (0,9 л) — 60 р.; «Затяга» (5 л) — 350 р.; «Затяга» (1,8 л) — 135 р. ♦ А также в ассортименте:
- ♦ Повидло яблочное (0,5 л) — 60 р.
- ♦ Сливки «Сопью Крима» (500 гр) — 110 р.
- ♦ Крупы от 18 р./кг.
- ♦ Макаронные изделия (5 кг) — 140 р.
- ♦ Суши в пачках — в ассортименте.
- ♦ Чай — от 100 р./п., «Зелёный монгольский» (700 гр) — 180 р.
- ♦ Молоко цельное стуженое (ГОСТ) — 50 р.
- ♦ Каши с говядиной (в ассортименте) — от 30 р.
- ♦ Тушёнка БМП — 110 р.
- ♦ Сайра «Приморская» — 60 р.
- ♦ Пряники — от 90 р. и сухари — от 60 р.
- ♦ Конфеты карамель и шоколадные — от 120 р.

ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ДОСТАВКУ ТОВАРА ПО ЗАЯВКАМ ДО ВАШЕГО ДОМА ПО НАСЕЛЁННЫМ ПУНКТАМ ПО СЛЕДУЮЩИМ ДНЯМ И ЦЕНАМ:

- ВТОРНИК:**
 - ♦ Потанино — 150 р.
 - ♦ Амгалантуй — 150 р.
 - ♦ Дабатуй — 150 р.
 - ♦ Шибертуй — 150 р.
 - СРЕДА:**
 - ♦ Покровка — 150 р.
 - ♦ Алтачей — 100 р.
 - ♦ Новосретенка — 100 р.
 - ♦ Гутай — 150 р.
 - ♦ Мотня — 150 р.
 - ВОСКРЕСЕНЬЕ:**
 - ♦ Топка — 150 р.
 - ♦ Окино-Ключи — 100 р.
 - ♦ Хаян — 100 р.
 - ♦ Мангиртуй — 150 р.
 - ♦ Елань — 100 р.
 - ♦ Ара-Киреть, Дунда-Киреть — 100 р.
 - ♦ Сахарный Завод — 100 р.
- ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА, ПЯТНИЦА:**
- ♦ Бичура — 50 р.
- В СТОИМОСТЬ ЗАЯВКИ ВХОДЯТ** доставка товара до вашего дома (в любом объеме) и разгрузка.
- ТЕЛЕФОН ДЛЯ ЗАЯВОК:** 8-924-754-52-51.
- ТРЕБУЮТСЯ ПРУЗЧИКИ**
- НАШ АДРЕС:** с. Бичура, ул. Афанасьева, 72.
- ГРАФИК РАБОТЫ:** с 9.00 до 18.00. Воскресенье — до 15.00 ч.
- СПАСИБО, ЧТО ВЫ ВЫБРАЛИ НАС!**



Издатель: АУ «Редакция газеты «Бичурский хлебоборо»
Адрес редакции и издателя: 671360, Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура, ул. Типографская, 1.
Телефоны: редактор — 41-2-62, бухгалтер — 41-2-62, ответ. секретарь — 41-9-16, комп. отдел — 41-9-16.
E-mail: bhleborob@list.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 03-00250 от 29.10.2012 г. Подписной индекс 50926. Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе редакции газеты «Бичурский хлебоборо». Отпечатана с готовых диапозитов в ПАО «Республиканская типография» по адресу: 670000, г. Улан-Удэ, ул. Борсоева, 13. Объём — 2 п.л., заказ №2245, тираж 3150 экз.

Редакция принимает материалы в печатном и электронном виде. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Автор несёт ответственность за предоставленные материалы. Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несёт. Все справки у рекламодателя. * Материалы на платной основе.

Газета выходит в пятницу. Время подписания в печать: 25.10.17 г. в 16.00 — по графику. 25.10.17 г. в 16.00 — фактически. В розницу — цена свободная.